
来場者アンケート：改善のための意見、改善策

○場の使い方
30代 出店がもう少し多いとうれしいです。
40代

外食後ゴミ箱が無い。おかしくないですか！？お店も回収してないし、ゴミもってまわって本
当に困った。外食売ってんだからごみ箱ぐらいつくってください。

50代 飲食、模擬店のバリエーションを更に充実させれば見学者増加。閉館時間の延長

50代 昼食がとれるスペースが少ないと感じた。

70代 食物がもう少し多く充実すると良いと思います

70代 １F広場の使い方（物品販売中心だけでないもの）

50代 順路があると分りやすいかと思いました。

○企画内容
10代 中高生の参加が少なく見えたので増やせる企画があると良いと思いました。
10代 午前だけの企画が多かったけど、中一の僕は部活があり、あまり参加出来なかったです。も

う少し午後の企画を多くしてほしいです。
30代 ２階のホール団体は子供には少し難しいものが多かったので大人の参加者をもっと増やせ

るようにするとお互いに有意義だと思いました。

40代 高齢者のためにやっているならよし。しかし、子供やその親世代が２Fの催しあびこの歴史な
どに興味があるか・・・・残念ながらそんなに無いでしょう。
本気で良いものにする気があるのなら、兵庫県西脇市施設の「ミライエ」というところがありま
す。年に１回「ミラフェス」というお祭りがあります。そこに行ってみてください。絶対に我孫子
の役に立ちます。活気があり、皆がよろこんでいて、千葉県からその為に行くほど楽しい。高
校生が参加していて活気がある。

40代 もう少し子ども（２～５才）メインのものにしてほしい、キドキド読んで下さい。

40代 ハローワークではお仕事がなくて放置されてしまいました。

40代 体験できるものを増やしてほしい。

50代 スポーツ体験できる所がもっとほしい。
60代 それぞれいろいろなブースがありましたが活気があまり感じられず（情熱、思い入れ、アピー

ル）楽しい！やりがい等伝わらなかった。素通りも多かったです。
70代 このおまつりの目的が良く分からない（特に２階ホール団体のなかにはもっと活動内容がし

りたかったのにパンフレットしか置いてなくてがっかりしました。
70代 毎年新しい企画でボランティア団体が継続するため「まつり」を盛り上げたい

70代 展示の配置にもう一工夫欲しいですネ

○館内表示、催し案内
50代 模擬店入口に（我孫子駅から入ってくる場所）に「市民のチカラまつり」の表示があるとイベ

ントのことが分かると思います。（今回、偶然に人の群れを見つけてけやきプラザに入り、何
のイベントかわかった。駅方向の入り口で通る人に聞いても「何のイベントかわからない」と
いう人がけっこういました。

40代 どのイベントが何時からか情報がハッキリわかるともっとよかったと思います。チラシに間に
合わなければ受付に大きく掲示するだけでも。

50代 けやきプラザ各階のイベントについてエレベータの所にも案内板があるといいなと思いまし
た。

50代 見開きのパンフレット、学びの場の内容がわかりずらい。インパクトがうすい、日付毎にまと
めたほうがいい。

40代 スタンプラリーに参加している方がけっこういて楽しそうだと思いました。パンフレットの記載
が日付毎、場所毎に分かれているともっと見やすかったかなと思います。



○広報
70代 もう少し広報して市民の力マツリについて説明すべきである

70代 私は初めての見学ですが、もっと広報のお知らせがあった方が良いと思いました

80代 町会長とかにもっと宣伝して大ぜいの人にきてもらったらどうでしょうか？

○開催時期
70代 開催日に注意し他のイベントとかさならないように（中学の体育祭　竹内神社のおまつり）

○個別企画
30代 子ども食堂　完売早すぎる！
70代 子ども食堂が混んでいて食べられなかった　一工夫を

来場者アンケート：よかった点

20代 我孫子の色々な団体を知ることができ面白かった。

30代 去年も参加し、今年は２日間楽しませていただきました。無料で楽しめたり、学べたり、体験
出来たりとても素晴らしいイベントですね。また来年もお世話になります。子供はスタンプ集
めがとても楽しいみたいです。

30代 子供と学校から配られたチラシを見て行きました。私自身も初めて参加させて頂きました
が、あまり認知されていないのかな？と思います。皆様優しくて来年も楽しみにしています。
１４、１５と両日共に参加させて頂きました。楽しかったです！ありがとうございます。

30代 様々な団体が活動していることを知ることができて良かった。

30代 お年寄りの方と子供が触れ合えるイベント、すごく良いと思います。みなさん子供に対して優
しい！

30代 毎年参加させてもらってます。スタンプ集めが楽しかったり、鳥の事が学べたり、無料で楽し
めてとてもすてきなイベントでした。ありがとうございました。

40代 １人でも多くのパパに見て欲しい

40代 何か市民の一人としてできることはないかと思い来ました。来るのが遅くなってしまい資料が
なくなってしまっていた所もあったので次回は早めに来ようと思いました。

60代 皆さんが一生懸命なのが良いと判りました。スタッフの動きが良かったが各自の役割をもっ
と明確にすればなお良いのではないかと思った

60代 皆さん元気で他の人のために活動をし又それが自身の元気につながってとてもいい事だと
思います。今回の災害の時などネットワークを生かして連帯的エネルギーとなればよいと思
います.

60代 こんなにたくさんの団体が活動しているとは思いませんでした

70代 素晴らしいと感じました。もっともっと続けて発展してほしいと思います。

70代 入口装飾もよくなっていて将来性を感じた（さらなる発展）


